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1. Существует несколько значений понятия 
«экономика». Что иллюстрирует экономику 
как хозяйство?
   1) анализ изменения показателей биржевой 
активности
   2) объяснение причин роста инфляции
   3) расчёт показателей государственного 
бюджета
   4) производство товаров и услуг



2. Что иллюстрирует понятие «экономика» в 
значении «хозяйство»?
   1) прогнозирование предложения на 
бытовую технику
   2) расчёт изменения спроса на 
потребительский кредит
   3) оказание населению парикмахерских 
услуг
   4) законы функционирования экономики



3.Существует несколько значений понятия 
«экономика». Что иллюстрирует экономику 
как науку?
   1) оказание населению бытовых услуг
   2) выявление факторов роста спроса на 
услуги
   3) продажа продукции фермерских хозяйств
   4) биржевые торги акциями предприятий



4.Основные ресурсы, используемые в 
процессе производства материальных благ, 
называют
   1) материальными потребностями
   2) экономическими благами
   3) прямыми налогами
   4) факторами производства



5. К факторам (ресурсам) производства 
относится
   1) земля
   2) предложение
   3) спрос
   4) конкуренция



6. Верны ли следующие суждения об ограниченности 
ресурсов?
А. Под ограниченностью ресурсов понимают их 
недостаточность для создания необходимых товаров и 
услуг в сравнении с безграничными человеческими 
потребностями.
Б. Ограниченность ресурсов требует от общества разумной 
организации его хозяйственной деятельности.
  1) верно только А   2) верно только Б
  3) верны оба суждения   4) оба суждения неверны



7. Установите соответствие между видами ресурсов и факторами производства: к 
каждому элементу, данному в первом столбце, подберите соответствующий элемент 
из второго столбца.
  ВИДЫ РЕСУРСОВ               ФАКТОРЫ ПРОИЗВОДСТВА
А) здание завода                              1) земля - БГ
Б) полезные ископаемые               2) капитал - АВ
В) станки и оборудование            3) труд - Д
Г) стройматериалы
Д) работники



8. Верны ли следующие суждения об ограниченности 
ресурсов?
А. Проблема ограниченности ресурсов может быть 
полностью решена современной наукой.
Б. Ограниченность ресурсов связана с ростом 
потребностей общества.
 
   1) верно только А
   2) верно только Б
   3) верны оба суждения
   4) оба суждения неверны



9. Верны ли следующие суждения об ограниченных 
ресурсах?
А. Экономическая деятельность происходит в 
условиях ограниченности ресурсов.
Б. Общество стремится найти оптимальные пути 
распределения и использования ограниченных 
ресурсов.
   1) верно только А
   2) верно только Б
   3) верны оба суждения
   4) оба суждения неверны



10. Верны ли следующие суждения о роли 
экономики в жизни общества?
А. Экономика обеспечивает людей 
материальными благами.
Б. Экономика исследует становление и 
развитие общества в целом.
   1) верно только А
   2) верно только Б
   3) верны оба суждения
   4) оба суждения неверны



11. К какому виду экономической 
деятельности относится продажа товаров в 
магазине?
   1) производству   2) распределению   
3) обмену    4) потреблению



12. Любой продукт, предназначенный для 
продажи или обмена на рынке, называют
   1) деньгами   2) ресурсом  

 3) ценой   4) товаром



13.Установите соответствие между примерами и видами экономического 
продукта: к каждому элементу, данному в первом столбце, подберите 
соответствующий элемент из второго столбца.
  ПРИМЕРЫ                                          ВИДЫ ЭКОНОМИЧЕСКОГО ПРОДУКТА
А) стрижка волос в салоне красоты            1) Товар - БГД
Б) стиральная машинка                              2) Услуга - АВ
В) организация туристической поездки
Г) гоночный автомобиль
Д) пара обуви



14. Количество товаров, которое продавцы 
готовы поставить на рынок для продажи в 
определённый период времени и по 
определённым ценам, называется
   1) спросом
   2) прибылью
   3) предложением
   4) специализацией



15. Спрос потребителя определяется
   1) издержками на производство товаров
   2) ограниченностью ресурсов
   3) традициями и предпочтениями
   4) формой организации производства



16. Новогодние праздники многие граждане 
стремятся встретить за городом, 
в домах отдыха, пансионатах. Ещё осенью 
многие из них заказывают путёвки. Какое 
экономическое явление иллюстрирует 
данный пример?
   1) спрос
   2) предложение
   3) прибыль
   4) инфляция



17. Принадлежащие разным владельцам 
спортивные клубы города объявили о 
предпраздничном снижении цен на 
абонементы и различных подарочных 
акциях. Какое экономическое явление 
иллюстрирует данный пример?
   1) спрос
   2) конкуренция
   3) специализация
   4) рыночное равновесие



18. Какое экономическое явление 
отражается в следующем описании А. 
Смита: «Портной не шьёт себе сапоги, а 
покупает их у сапожника. Сапожник не 
шьёт для себя одежду, а покупает у 
портного»?
   1) социализация
   2) безработица
   3) инфляция
   4) специализация



19. К факторам (ресурсам) производства 
относится
   1) инфляционные ожидания
   2) кредит
   3) стоимость
   4) предпринимательские способности



20. Установите соответствие между характеристиками и  экономическими понятиями, которому оно 
соответствует: к каждому элементу, данному в первом столбце, подберите соответствующий элемент из второго 
столбца.
  ХАРАКТЕРИСТИКИ                                                ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПОНЯТИЯ
А) соревнование производителей за наиболее выгодные 1) спрос - Б
 условия производства и сбыта товаров                2) предложение - Г
Б) количество товара, которое потребитель готов   3) конкуренция - А
 приобрести в определённое  время в конкретном месте  4) налог - В
по некоторой цене                                                                    5) рынок - Д
В) обязательный платёж с граждан и фирм в пользу 
государства
Г) желание и возможность производителя продать конкретный товар
 по определённой цене
Д) механизм регулирования товарно-денежных отношений



21. Прочитайте приведённый текст, каждое 
положение которого отмечено буквой.
(А)Дефицит товаров на рынке возникает при цене, 
которая ниже равновесной. (Б)В этой ситуации, 
очевидно, страдающей стороной оказывается 
покупатель. (В)Покупатели стоят в очередях за 
дефицитным товаром.
Определите, какие положения текста
1) отражают факты
2) выражают мнения



22. К факторам (ресурсам) производства 
относится
1) доход
2) кредит
3) стоимость
4) капитал



23. Верны ли следующие суждения о разделении 
труда?
А. Разделение труда способствует повышению 
производительности труда работников.
Б. Разделение труда связано с усложнением 
процесса производства.
1) верно только А
2) верно только Б
3) верны оба суждения
4) оба суждения неверны



24. Вера хотела заранее подготовиться к 
летнему сезону, купив несколько пар летней 
обуви ранней весной. Но она обнаружила, что 
в магазинах пока нет летней обуви из новых 
коллекций. С каким экономическим явлением 
столкнулась девушка?
   1) монополизация экономики
   2) сезонность предложения
   3) конкуренция товаропроизводителей
   4) возросший спрос



25. Какой из примеров иллюстрирует 
отношения в сфере производства?
   1) приготовление обеда в кафе
   2) покупка коньков в торговом центре
   3) посещение библиотеки
   4) продажа старинной мебели


